

Ниже приводится таблица пробега по дням. Когда выезжали, то на спидометре было 118559 км. Когда закончили поездку, то на спидометре было 124749 км. Один счётчик записывал километраж всего пути. На нём было 6189,5 км, то есть примерно 6190 км. Второй счётчик сбрасывался каждый день, то есть он фиксировал пробег за день. Сумма пробега по дням составила 6188,9 км. Считаю, что мы проехали 6189 км.

День	Проехали	Планировали	Вёл машину я	Вела машину Юля	На спидометре на конец этого дня
6 июня	993,2 км	1000 км	472,8 км	520,4 км	119552 км
7 июня	712,8 км	712 км	326,3 км	386,5 км	120265 км
8 июня	794,6 км	795 км	486,7 км	307,9 км	121060 км
9 июня	372,9 км	421 км	224,8 км	148,1 км	121433 км
10 июня	391,8 км	462 км	82,5 км	309,3 км	121825 км
11 июня	476,1 км	478 км	235,8 км	240,3 км	122301 км
12 июня	358,7 км	347 км	240,9 км	117,8 км	122660 км
13 июня	425,2 км	436 км	190,2 км	235,0 км	123085 км
14 июня	518,1 км	530 км	271,2 км	246,9 км	Не записал
15 июня	296,9 км	244 км	68,1 км	228,8 км	123900 км
16 июня	848,6 км	857 км	500,1 км	348,5 км	124749 км
ВСЕГО	6188,9 км	6282 км	3099,4 км	3089,5 км	124749 км

Видно, что есть небольшая разбежка:

- 1) Если использовать основной спидометр, то общее расстояние получается 6190 км (124749–118559 = 6190 км).
- 2) Показание спидометра, который был сброшен в начале пути, составляет 6189,5 км.
- 3) Сумма расстояний, которые мы проехали по дням, составляет 6188,9 км.

Считаю, что мы проехали 6189 км.